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,,Látky s endokrinně disruptivním účinkem v životním prostředí ‘‘ 
 

 

Str. 21 druhý odstavec 
Doplnění citace k internetovému zdroji: http://nemoci.vitalion.cz/hypertyreoza/ 

 

Str. 21 třetí odstavec 
Doplnění citace k internetovému zdroji: http://nemoci.vitalion.cz/hypotyreoza/ 

 

Str. 21 první odstavec kapitoly 2.4 
Chybné znění: Ah receptor (AhR) patří do skupiny nukleárních receptorů. Tento receptor není 

součástí signální dráhy, která by byla řízena… 

Správné znění: Ah receptor (AhR) není součástí signální dráhy, která by byla řízena… 
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